

新华保险继续为公益慈善事业贡献力量

□记者 王吉城

本报讯 去年,新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动在全国129个城市顺利完成续约承保,同时为29个城市的环卫工人首次赠送了专属意外风险保障。新华保险周口中支有关负责人介绍,新华保险志愿服务团队围绕环卫项目开展了守护城市美容师主题活动,累计设立了环卫工人爱心驿站322家,旨在让环卫工人感受到温暖。新华保险志愿服务团队用汗水与坚持交

出了一份满载着爱心与温暖的成绩单。

去年7月,河南遭受重大洪灾,新华保险通过新华人寿保险公益基金会向河南省捐赠了1000万元,用于支持河南抗洪救灾及灾后重建工作。

新华保险将以自身高质量发展为目标,针对社会痛点和受众需求设计公益慈善项目,继续立足于国家建设大局和社会发展大势,创新及发展慈善事业,让公益的种子在新时代灌溉下播撒未来,为公益慈善贡献出新华力量。



2月27日,由周口市体育总会主办、中国人寿周口分公司协办的“畅游沙颍河”活动在市区沙颍河举行。活动现场,147名冬泳爱好者个个身手不凡,展示了我市冬泳爱好者的精神风貌。(记者 徐如景 通讯员 王光源 摄)

泰康人寿全新养老商业模式正式落地

□记者 王吉城

本报讯 十年来,泰康“幸福有约”从无到有,不断升级,得到了市场的检验和客户信任。全新升级的泰康人寿高客服务体系,紧扣客户核心需求,为客户提供覆盖全生命周期、全财富周期的专业健康财富解决方案。

据介绍,泰康人寿去年率先推出“幸福有约”终身养老计划,将虚拟保险业务和医养实体有机结合,标志着全新的养老商业模式正式落地。日前,“十年有约 幸福承诺——泰康人寿高客服务体系升级发布会”顺利举办。泰康经过多年的探索、创

新形成了一个完整的、打造全生命周期的产品和服务体系:活力养老、高端医疗、卓越理财、终极关怀;从个人、家庭到整个家族,从摇篮到天堂的服务体系。这个体系打通了支付体系和服务体系,形成了长寿、健康和财富三大闭环。

通过“幸福有约”产品的长期投资,形成复利现象,让充足的财务资源满足未来对养老、健康、康复和终极关怀的需求。过去的人寿保险就是养老和医疗保障,而“幸福有约”既是保险的长期投资年金产品,同时又是养老社区的入住函,从而改变了人寿保险不产生批量高净值客户的历史。



2月28日,农行周口分行营业部工作人员为客户介绍最新金融产品、优惠信息。该营业部不断完善服务功能,为客户提供便民贴心服务。同时,设立公共教育区,摆放各种金融知识、防诈骗等书籍及宣传折页供客户阅读,极大满足了客户多层次需求。(记者 徐如景 通讯员 冯振涛 摄)

关于保险补充告知的风险

【案例简介】

投保告知是投保时,客户基于保险公司对其健康、财务等信息询问逐一详实作答的过程,以保险法中规定的如实告知为基础,双方以诚实信用为原则的行为规范。所以,投保告知不是一个敷衍了事的事情,而是保险法规定的法定义务,也是保障合同最大诚信原则的手段之一。

在投保时未履行如实告知,会造成怎样的后果呢?

王先生于2016年12月投保康健无忧A,保额10万元,缴费期20年,保障终身,已缴费5年。2021年3月补充告知2016年10月确诊脑梗塞,保险公司做出了余年加费780元/年,并除外脑中、瘫痪有关的保险金赔付责任。客户认为加费较高、保障变少了,不同意公司的核保决定,最终现价退保。转投其他保险公司保险,均因病史被拒保。

【案例分析】

保险法规定:自合同成立之日起超过

两年,保险人不得解除合同;发生保险事故的,保险人应当承担赔偿或者给付保险金的责任。投保人故意不履行如实告知义务的,保险人对于合同解除前发生的保险事故,不承担赔偿或者给付保险金的责任,并不退还保险费。投保人因重大过失未履行如实告知义务,对保险事故的发生有严重影响的,保险人对于合同解除前发生的保险事故,不承担赔偿或者给付保险金的责任,但应当退还保险费。保险人在合同订立时已经知道投保人未如实告知情况的,保险人不得解除合同;发生保险事故的,保险人应当承担赔偿或者给付保险金的责任。案例中,王先生合同生效满两年办理了补充告知。按规定,保险公司不得解除合同,遂做出加费并除外的核保决定。王先生失去的原有保障,也无法获得新保障。补充告知是补充措施,保险消费者还是要从投保开始履行如实告知义务。(李潇)

以案说险

农行“乐分易”焕新上线

一、产品简介:“乐分易”是中国农业银行采集内外部数据,对有日常大额消费信贷需求的客户授予的一般分期额度,客户成功办理后,可使用分期资金在指定类型商户消费的分期付款产品。日常大额消费,是指符合信用卡透支消费规则,用于购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等用途的消费。

二、产品特点:1.“乐分易”额度的使用方式为不可循环使用,额度最高为30万元;2.“乐分易”的分期期限最长不超过5年(60期),具体分期期数、对应的分期手续费率、手续费收取方式等产品信息请咨询

营业网点或者农行信用卡客服电话:4006695599;3.该产品仅限于日常大额消费,包括购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等。

三、申办条件:1.申办客户须是农行白名单客户;2.年龄18周岁至60周岁,具备完全民事行为能力自然人;3.信用记录良好,相关风险评级、评分符合农行系统设定的准入要求;4.有合法、充足、稳定的收入或资产,具备偿还意愿和偿还能力;5.在境内有固定住所、稳定工作单位、稳定经营场所;6.符合农行反洗钱和制裁合规管理相关规定。

中国平安创新“保险+健康”服务模式

□记者 王吉城

本报讯 记者从平安人寿周口中支获悉,中国平安未来将致力于成为领先的“综合金融+医疗健康”服务提供商,持续建设“有场景、有服务、有温度、有频率”的医疗健康生态圈,为“健康中国”建设贡献力量。

近年来,平安公司聚焦大金融资产、大医疗健康,全面构建医疗健康生态圈,深度服务医疗产业各环节参与者,并将其广泛赋能于金融主业。

医疗健康作为新方正集团核心优势业务板块,无论是在线下产业规模、医疗科技研发及应用水平,还是医疗健康大数据积累方面,均与平安医疗健康生态圈战略布局高度契合。平安集团在高端健康管理领域布局,也是“保险+健康”创新服务模式的全新探索。

据介绍,日前公司参与了方正集团重整,是进一步深化医疗健康产业战略布局、积极打造医疗健康生态圈的重要举措。

周口体彩购彩者:

中不中奖都支持体彩公益

□记者 王吉城

本报讯 日前,周口体彩分中心迎来前来兑奖的市民李女士(化名)。李女士中了第22040期“排列3”直选50注,经过派奖加奖后,收获奖金62500元。

据了解,李女士闲暇时喜欢去体彩网点买几注彩票碰运气。不久前的一天晚上,李女士散步时,看到彩票店宣传“排列3”玩法正在搞派奖活动,派奖期间“直选”“组选3”“组选6”奖级中奖金额均有不同程度提高。李女士灵机一动,用自己车牌号码的“591”当作彩票号码进行50倍直选票投注。没想到,车牌号码还真成为幸运号码,自己中得大奖。

兑奖后,李女士笑着说:“购彩早已成为我生活中不可或缺的娱乐方式。中不中奖,我都愿意支持体彩公益事业。”

前几天,市民王先生在太康县4116270036体彩实体店挑选几张面值10元的“十倍幸运”体育彩票,也幸运地刮出了25万元大奖。

买体育彩票还能为国家公益事业做贡献,在做公益的同时,相信会给您带来惊喜和欢乐。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带 第426期

周口晚报

金融/保险

咨询电话:15936909988 18639402659
投稿邮箱:zkbyjr@163.com zkwbwjc@126.com